

ŞEHİT ÖMER CINKARA DUALARLA SON YOKCULUĞUNA UĞURLANDI

Van'ın Özalp İlçesinde Şehit Olan Sözleşmeli Er Ömer Cinkara'nın (24) Cenazesi Kadirli'de Toprağa Verildi.

Ulaştırma Sözleşmeli Er Ömer Cinkara'nın cenazesi Şehit Mehmet Hallaç Mahallesi'ndeki babaevine getirildi. Helallik alınmasının ardından Cinkara'nın cenazesi Asri Mezarlık'a götürüldü. Buradaki törene Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz, Milletvekilleri Derya Yanık, Seydi Gülsoy ve Asu Kaya, 6. Kolordu Komutan

Yardımcısı Tuğgeneral Nihat Ergün, 12'nci Komando Tugay Komutanlığı Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalışkanlar, Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan, MHP İl Başkanı Yusuf Çomu, Ak Parti İlçe Başkanı İsmail Oruç, Ülkü Ocakları Kadirli İlçe Başkanı Ahmet Alıcı,

şehidin annesi Döndü ve babası Ali Cinkara, kardeşleri, yakınları ve vatandaşlar katıldı. Törende Şehidin annesi Döndü ve babası Ali Cinkara güçlükle ayakta durabildi. Kılınan cenaze namazının ardından Şehit Cinkara'nın cenazesi Asri Mezarlık'ta dualar eşliğinde son yolculuğuna uğurlandı. EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

28 TEMMUZ CUMA 2023 - SAYI:6126- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.50 TL

DEPREM SONRASI EV VE CAMİDE HASAR OLUŞTU

Sumbas ilçesinde deprem sonrası Ahmet Özerli'ye ait evde kaya düşmesi sonucu ağır hasar oluştu. Ayrıca Adana'nın Kozan ilçesindeki Kırksu Camii'nin duvarları çatladı ve cami ibadete kapatıldı.

KAYA DÜŞEN EVDE AFAD İNCELEMESİ

Osmaniye'nin Sumbas ilçesi Gafarlı köyünde deprem sırasında mutfak bölümüne kaya parçası düşen Ahmet Özerli'ye ait evde ağır hasar oluştu. Evde AFAD ekipleri tarafından hasar tespit

çalışması yapıldı. Ahmet Özerli, sarsıntıyla birlikte dışarı çıktıklarını, kaya düştüğünde evde kimsenin bulunmamasının büyük şans olduğunu belirterek, "Canımıza bir şey olmadı, mal yeniden yapılır" dedi.

CAMİ HASAR GÖRDÜ

Kozan ilçesinde de ekipler, hasar tespit çalışması yaptı. Gedikli Mahallesi'ndeki Kırksu Camii'nin duvarları çatladı. Ağır hasar alan cami ibadete kapatıldı. Depremde Göller Yaılası yolunda da çatlaklar



oluşturdu. Kabaktepe Mahallesi'nde bir evin içine kaya düştü. Kimsenin olmadığı evde ağır hasar meydana geldi. Efendi ERKAYIRAN

KADIRLI BELEDİYESİ VATANDAŞLARA YÖNELİK ÖZEL DESTEK OLUYOR



Kadirli Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü ekipleri, hasta, yaşlı ve kimsesiz vatandaşlara yönelik özel bir hizmet sunuyor.

Evlerinde yardıma ihtiyacı olan bireyleri desteklemek ve yaşam kalitelerini artırmak amacıyla başlatılan ev temizlik çalışmaları kararlılıkla devam ediyor. Sağlık İşleri Müdürlüğü ekipleri, özellikle yaşlı, hasta ve kimsesiz olan vatandaşları belirleyerek evlerine düzenli ziyaretler gerçekleştiriyor. Bu ziyaretlerde, evlerdeki temizlik ve düzen ihtiyacı belirleniyor ve gerekli önlemler alınıyor. Ev temizlik çalışmalarında hijyen ve sağlık ön planda tutuluyor. Ekipler, evlerdeki ortamın sağlıklı bir şekilde temizlenmesi ve dezenfekte edilmesine özen gösteriyor. Bu sayede, yaşlı ve hastaların hijyenik bir ortamda yaşamaları sağlanıyor. Kadirli Belediyesi'nin ev temizlik hizmeti, hasta ve kimsesiz vatandaşların yanında olduklarını hissetmelerine yardımcı oluyor. Bu hizmet sayesinde, yaşlı veya sağlık sorunları olan bireylerin evlerinin temizlik ve düzeni sağlanarak günlük yaşamlarına destek olunuyor. Kadirli Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü, toplumun dezavantajlı gruplarına yönelik düzenlediği bu özel hizmetle insan odaklı ve sosyal sorumluluk bilinciyle çalışmalarını sürdürüyor. Hasta, yaşlı ve kimsesiz vatandaşlara sağladıkları bu değerli destekle toplumda dayanışma ve yardımlaşma duygularının güçlenmesine katkı sağlıyor.

BLD. BSN. YAY.



GÜÇLÜ SOYDEMİR, KADIRLI'DE BULUŞACAK

29 Temmuz Cumartesi günü düzenlenecek etkinlik, sınırsız müzik ve eğlence vaat ediyor. Zaza Sahnesi'nde gerçekleşecek olan etkinlik için rezervasyon yapmak isteyenler, 0545 464 03 57 numaralı telefonu arayarak yerlerini ayırtabilirler. Aslen Erzincanlı olan Güçlü Soydemir, iki çocuklu bir ailenin küçük oğludur. İlkokulu Gaziosmanpaşa, İstanbul'daki Dobruca İlköğretim Okulu'nda okudu ve lise eğitimini Kadri Yörükoğlu Lisesi'nde tamamladı.

Müziğe olan ilgisi, ailesinden gelen Güçlü, 1989'dan itibaren Unkapanı'nda Uğur Bayar'ın yanında beş yıl boyunca çalıştı. DEVAMI 6'DA



ADANA'DA 140 ARTÇI DEPREM MEYDANA GELDİ

Kozan ilçesinde önceki gün saat 08.44'te yaşanan 5.5 büyüklüğündeki depremin ardından bugün saat 11.30'a kadar en büyüğü 4.4 olan 140 artçı meydana geldi.

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ -KADIRLI ATATÜRK MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI

Kadirli Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 2023 -2024 öğretim Yılı Kuru Gıda, Yaş Sebze ve Meyve ve Et Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN :2023/743445**
- 1-İdarenin
a) Adı :MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ -KADIRLI ATATÜRK MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
- b) Adresi :ŞEHİT KANSU KÜÇÜKATEŞ MAHALLESİ 1845 SOKAK 1/1 80750 SUMBAS YOLU Kadirli/OSMANİYE
- c) Telefon ve faks numarası :03287181047
- ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu mal alımın
a) Adı :Kadirli Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 2023 -2024 öğretim Yılı Kuru Gıda, Yaş Sebze ve Meyve ve Et Alımı İşi
- b) Niteliği, türü ve miktarı :3 (ÜÇ) KISIMDA 145(YÜZKIRKBEŞ) KALEM GIDAALIMI Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Pansiyon Mutfağı
- ç) Süresi/teslim tarihi :Mallar Yüklenici tarafından İdarenin isteği doğrultusunda günlük olarak Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Pansiyon Mutfağına muayene kabul komisyonuna teslim edilecektir
- d) İşe başlama tarihi :09/09/2023
- 3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :18.08.2023 - 10:00
- b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :ATATÜRK MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ MÜDÜR BAŞYARDIMCISI ODASI
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.1.3. İhale konusu malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince alınması zorunlu izin, ruhsat veya faaliyet belgesi veya belgelerine ilişkin bilgiler: TARIM VE ORMAN BAKANLIĞINDAN (TARIM VE ORMAN İL VE İLÇE MÜDÜRLÜĞÜ) GIDA SİCİL BELGESİ, İŞLETME KAYIT BELGESİ VEYA GIDA ÜRETİM İZİN İŞLETME ONAY BELGELERİNDEN HERHANGİ BİRİNİ TEKLİF DOSYALARINDA SUNMAK ZORUNDADIRLAR.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
- 4.3.1.
- 4.3.1.1. Yetkili kurum ve kuruluşlara kayıtlı ilgili belgeler: ODA KAYIT BELGESİ
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
- Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'ta meydana gelen depremlerde 13 binanın yıkıldığı 418 kişinin de hayatını kaybettiği Adana'nın Kozan ilçesinde dün saat 08.44'te, 5.5 büyüklüğünde deprem yaşandı. Osmaniye, Kahramanmaraş ve Mersin'de de hissedilen deprem, büyük korku ve paniğe neden olurken; Kozan'da eski 2 bina yıkıldı, 1 camide ağır hasar meydana geldi. Osmaniye'nin Sumbas ilçesi ile Kozan'ın Göller Yaylası'nda dağdan kopan kaya parçaları da evlere isabet etti. İki ev de kullanılmaz hala geldi. Onlarca kişi ise korku ve panikle başvurdukları hastanelerde tedavi edildi. Kadirli ve Kozan'da paniğe kapılarak evlerinden atlayan 4 kişi ise tedavilerinin ardından taburcu edildi. Depremden etkilenen Kozan, Kadirli ve Sumbas ilçelerinde hasar tespit çalışması sürerken; dün saat 08.44'te meydana gelen 5.5 büyüklüğündeki depremin ardından bugün saat 11.30'a kadar Adana'nın Kozan, Saimbeyli, Feke ve Aladağ ilçelerinde en büyüğü 4.4 olan 140 artçı yaşandı. Uzmanlar, artçıların devam edeceğini bildirdi.



DÜZİÇİ MÜFTÜLÜĞÜ ÇOCUKLARA YÖNELİK SEMİNER DÜZENLEDİ

HZ. Ebubekir Camiinde Yaz Kursu Gören öğrencilere yönelik seminer düzenlendi. Düziçi İlçe müftülüğünden yapılan açıklamada seminer hakkında bilgi verildi: 'Yaz Kur'an Kurslarında eğitim gören öğrencilere yönelik 'Mahremiyet Bilinci', 'Çevre Ahlakı', 'Teknoloji Bağımlılığı' ve 'Tütün Bağımlılığı' seminerleri düzenlendi. Bu bağlamda Merkez HZ. Ebubekir Camiinde yapılan seminere, Kutsal ve Şemun Karabacak Camii ile Dörtçınar Kuran Kursu öğrencileri de katılım sağladı. Vaizlerimiz Yunus Bölükbaş ve Zeynep Yılmaz ile Murakıp Mehmet Doğan tarafından yapılan sunumların ardından öğrencilere dondurma ikram edildi.' dedi. Haber: Kamil Şeker



OSMANİYE'DE JANDARMA UYARILARDA BULUNDU

OSMANİYE'de vatandaşlara broşürler dağıtıp duvarlara afiş asan jandarma ekipleri, orman yangınları, yorgun mermi ve suda boğulma vakalarının önlenmesi konusunda uyarılarda bulundu. Orman yangınlarının önlenmesi, silahla rastgele etme sonucu meydana gelen yorgun mermi ve suda boğulma olaylarının engellenmesi olaylarının önüne geçilmesi için İl Jandarma Komutanlığı tarafından çalışma başlatıldı. Bu kapsamda, jandarmanın sorumluluk bölgesindeki ormanlık ve mesire alanlarının girişine afişler asıldı. Ayrıca, vatandaşların yoğun olarak bulunduğu otobüs, minibüs, köy evi ve kahvehane gibi yerler ile sulama regülatörü, sulama kanalları ve göletler gibi 62 kritik noktaya uyarı levhaları asıldı. Ekipler ayrıca çevredeki vatandaşlara broşürler de dağıttı. (DHA)



OSMANİYE'DE 5 AYRI HIRSIZLIK OLAYININ ŞÜPHELİSİ YAKALANDI

OSMANİYE İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince yapılan çalışmalarda kentte meydana gelen 5 ayrı faili meçhul hırsızlık olayı aydınlatıldı. Şüpheli İÇ. tutuklanırken, ele geçirilen

malzemeler ise sahiplerine teslim edildi.

İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT), Düziçi ve Merkez İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince hırsızlık olaylarına karşı çalışma başlatıldı. Bu kapsamda, düzenlenen



operasyonla şüpheli İÇ. çaldığı malzemelerle gözaltına alındı. Yapılan incelemede, şüphelinin, Düziçi ilçesinde ve merkez ilçede meydana gelen 4 ayrı ve iş yerinden olmak üzere 5 ayrı olayın faili olduğu belirlendi. Jandarmadaki işlemleri tamamlayan İÇ. sevk edildiği adliyeye tutuklandı. Eşyalar ise sahiplerine teslim edildi. (DHA)

DÜZİÇİ ŞEHİDİNİ DUALARLA TOPRAĞA VERDİ



Irak'ın kuzeyinde teröristlerin açtığı taciz ateşinde şehit olan Piyade Sözleşmeli Er Mehmet Can (21), memleketi Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde son yolculuğuna uğurlandı.

Şehit Piyade Sözleşmeli Er Mehmet Can'ın cenazesi Düziçi ilçesi Yarbaşı beldesi Karaçarlı Mahallesi'ndeki babaevine getirildi. Burada helallik alınmasının ardından şehit için beldedeki Fethi Yaşar Parkı'nda tören düzenlendi.

Törene Milli Eğitim Bakan Yardımcısı Nazif Yılmaz, Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz, 6'ncı Kolordu Komutanı Korgeneral Metin Tokel, 12'nci Komando Tugay Komutanlığı Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalışkanlar, şehidin annesi Fatma ve babası İlhan Can, yakınları ve vatandaşlar katıldı.

Askeri personelin desteğiyle ayakta duran anne Fatma Can, gözyaşlarına boğuldu. İl Müftüsü Ali Çakmak'ın kıldırıldığı cenaze namazının ardından şehit Mehmet Can, Karaçarlı Mezarlığı'nda toprağa verildi.

OTOMOBİLDE 14 KAÇAK CEP TELEFONU ELE GEÇİRİLDİ

Bahçe ilçesinde, jandarma ekiplerince durdurularak arama yapılan otomobilde, 14 kaçak cep telefonu ve şarj cihazı ele geçirildi.

İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) Şube Müdürlüğü ve Bahçe İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince şüphe üzerine durdurulan bir otomobilde arama yapıldı. Araçta, 14 adet kaçak cep telefonu ve şarj cihazı ele geçirildi.

Araçtaki Ö.K. ve H.M. hakkında 'Kaçakçılıkla Mücadele Kanununa Muhalefet' suçundan adli işlem başlatıldı. (DHA)



OSMANİYE'DE ASAYİŞ OLAYLARINA 13 TUTUKLAMA

OSMANİYE'de polislin yaptığı asayiş uygulamalarında son bir hafta içerisinde 266 şüpheli yakalandı. İşlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 13'ü tutuklandı.

Asayiş Şube Müdürlüğü ekiplerince 17-24 Temmuz tarihleri arasında kent genelinde farklı noktalarda oluşturulan uygulamalarda, şüpheli 266 kişi yakalandı. Yapılan aramalarda ise 2 adet tüfek, 6 adet ruhsatsız tabanca, 3 adet kurusıkı tabanca, 11 adet tabanca fişeği, 1'er adet motosiklet, bisiklet ve bebek arabası, oyun takımı, 240 lira kumar parası ele geçirildi. Ayrıca 285.75 gram bonzai ve 14.74 gram metamfetamin maddesi ele geçirildi. İfadelerinin ardından nöbetçi mahkemeye sevk edilen 13 şüpheli tutuklandı, diğerleri serbest bırakıldı. (DHA)



ADS KOZAN FUTBOL TAKIMLARINDAN 2 ŞAMPİYONLUK

Kozan'da yüzlerce gencin futbolculuk hayalini gerçekleştirmek adına mücadele ettiği Adana Demirspor Kozan Futbol okulu Hoca Azmi Yılmaz yönetiminde 10 futbol Okulu'nun katıldığı Osmaniye de düzenlenen Hasan Bey Junior Cup Futbol turnuvasında 2 Şampiyonluk birde 2.lik elde etti. Turnuvaya katılan Takımlar İnter futbolcu okulu Maraş futbol okulu Niğde futbol okulu

Osmaniye futbol okulu Altınordu futbol okulu Maraş Helem futbol okulu Altay futbol okulu Kozan Adana Demirspor futbol okulu Aksaray futbol okulu Düziçi futbol okulu Kozan Adana Demirspor futbol Okulu 2010/2011 doğumlular grubunda 2. olurken 2012/2013 doğumlular da 2014/2015/2016 doğumlular şampiyon oldu.



OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU OPERASYONLARI: 17 GÖZALTI

OSMANİYE'de polisin uyuşturucu satıcılarına yönelik düzenlediği 15 ayrı operasyonda, 17 şüpheli yakalandı. Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, İstihbarat Şube Müdürlüğü, Kadirli ve Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 18 - 24 Temmuz tarihleri arasında uyuşturucu satıcılarına yönelik 19 ayrı operasyon düzenlendi. Belirlenen adreslere yapılan baskınlar sonrası yapılan aramalarda 3.5 kilo esrar, 212.22 gram metamfetamin, 289.4 gram bonzai ve 6 gram Hint kenevir tohumu ele geçirildi. Emniyetteki işlemleri tamamlanan 17 şüpheli adliye sevk edildi. (DHA)



5 KÖYÜN SU KAYNAĞI DEPREMDEN SONRA KURUDU

Kozan ilçesinde meydana gelen 5.5 şiddetindeki depremin ardından Bucak Cennet Vadisinde 5 köyün içme ve sulama suyu olarak kullanılan pınar kurudu. Kozan'da bu sabah meydana gelen depremin ardından bölgedeki köylerde hasar oluşurken köylerde su gözlerinde kuruma meydana geldi. İlçeye bağlı Çobanpınarı, İlica, Bucak, Acarmantaş, Ferhatlı Mahallelerinin içme suyu ve bahçe sulama kaynağı olan ve Ceyhan Irmağının bir gözü olan Bucak Cennet Vadisi pınar gözünde depremin ardından su kaynağı kurudu. Cennet Vadisinde bulunan berrak su ise bulanık suya dönüştü.



Muhtarlardan Mustafa Akça, "5 köyün su kaynağının depremin ardından kuruduğunu kaydederek gelip gelemeyeceğini bilmiyoruz. Can kaybı olamaması tesellimiz" dedi.

YÜKSEL UĞUR
TİCARET MAĞAZALARI

SU ARITMA CİHAZLARINDA YILIN KAMPANYASI

USA T125B SLIM
SADECE 2.499₺

USA T85B
SADECE 3.499₺

İNLINE FİLTRE SETİ
3 L MARCHİ TANK
5 AŞAMALI FİLTREASYON
LED'S MÜSLÜK

KADINLI WHATSAP SİHARİSİ
0544 123 80 80

KADINLI WHATSAP SİHARİSİ
0542 644 66 47

YÜKSEL TİCARET UĞUR MAĞAZALARI

OKÜ'NÜN GENÇ İSTİHDAMINA YÖNELİK PROJESİ GERÇEKLEŞTİ

OKÜ'nün Genç İstihdamına Yönelik Projesi Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Tarafından Kabul Edildi

OKÜ tarafından hazırlanan "Yenilenebilir Enerji Sektöründe-Akıllı Şebeke Sisteminde Genç İstihdamı"na yönelik projenin imza töreni gerçekleştirildi.

OKÜ tarafından hazırlanan ve Cinsiyet Eşitliği Odasında Geleceğin İnsana Yakışır İşleri Yaklaşımının Desteklenmesi Hibe Programı çerçevesinde, T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Avrupa Birliği Mali Yardımlar Daire Başkanlığı tarafından desteklenmeye layık görülen "Yenilenebilir Enerji Sektöründe-Akıllı Şebeke Sisteminde Genç İstihdamı" adlı projenin imza töreni gerçekleştirildi. Akıllı şebekelerdeki yenilenebilir enerji sektöründe genç mezunların iş gücüne katılımı ve istihdamı amaçlanan projeden 21-29 yaş aralığındaki gençlerin yararlanması planlanmaktadır.

21-29 Yaş Aralığındaki 100 Genç Yenilenebilir Enerji Sektöründe İstihdam Edilecek Cinsiyet eşitliği ve gençlerin istihdamı bağlamında hazırlanan projede, elektrik teknolojisi alanında eğitim görmüş, elektrik üretimi, iletimi ve kontrol sistemleri gibi konularda bilgi sahibi olan 21-29

yaş aralığındaki 100 genç yenilenebilir enerji sektöründe istihdam imkânı bulacak. 20'şer kişilik gruplar halinde mesleki kursa katılacak gençler, akıllı şebekelerdeki yenilenebilir enerji sektörüne yönelik mesleki becerilerini geliştirirken alanda istihdam edilme fırsatı da edinecekler.

Osmaniye ve Türkiye'de yenilenebilir enerji sektörünün kapasitesini artırarak sektörün gelişimine katkı sağlama amacı da taşıyan projenin başvuru kriterleri arasında şunlara dikkat edilecektir;

*Mühendislik ve teknoloji fakülteleri ile yükseköğretim meslek okullarının mezunu olunması,

*Elektrik teknolojisi alanında akademik bir geçmişe sahip olunması,

*Katılımcıların yarısının kadın olmasına dikkat edilecek olup ekonomik olarak dezavantajlı gençler için %30, engelli gençler için ise %15 kontenjan ayrılacaktır.

Süresi 1 yıl olarak belirlenen projede, katılım hakkı elde eden gençlere ilgili alanda uzman öğretim görevlileri tarafından eğitim verilecek ve staj imkânı sağlanacaktır. Aynı zamanda kursiyerlere eğitim



sonrasında da harçlık verilmesi planlanmaktadır.

Bütçesi yaklaşık 222 bin Euro olarak belirlenen projenin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı binasında yapılan imza töreninde, OKÜ adına imzayı OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun attı. Rektör

Uzun, "Cinsiyet ve fırsat eşitliği bağlamında, gençlerin istihdamına destek sağlayacak projelerimize bir yenisini daha eklemiş bulunmaktayız. Projemizin, ilimize ve ülkemize hayırlı olmasını temenni ediyorum." dedi.

OSMANİYEDE YAZ SPOR OKULLARI DEVAM EDİYOR

Osmaniye Belediyesi tarafından 'Sağlıklı ve eğlenceli bir yaz için' sloganı ile düzenlenen 13'üncü Yaz Spor Okulları futbol, basketbol, voleybol ve okçuluk gibi alanlarda usta eğitimler tarafından eğitim alan yüzlerce öğrencinin katılımıyla devam ediyor.

Osmaniye Belediyesi'nin Sosyal Sorumluluk Projesi kapsamında 7-14 yaş arası çocuklara yönelik düzenlediği 13'üncü Yaz Spor Okulları yüzlerce öğrencinin katılımıyla devam ediyor. 'Sağlıklı ve eğlenceli bir yaz için' sloganı ile ücretsiz olarak başlatılan Yaz Spor Okulları'nda öğrencilerin kas ve eklemlerinin gelişmesi ile ekip olarak sosyalleşmeleri amaçlanıyor. Osmaniye Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü tarafından görevlendirilen uzman eğitimler tarafından futbol, basketbol, voleybol, okçuluk, çim hokeyi, halk oyunları, badminton, bocce, okçuluk, dart, masa tenisi, akıl zeka oyunları ve izcilik branşlarında eğitim almaya devam eden öğrenciler, keyifli ve eğlenceli bir yaz geçiriyor.

Usta eğitimler tarafından futbol kursunda eğitim alan öğrenciler topa yatkınlık, top sürme, top sektirme, kontrollü vuruşlar ve teknik beceriler kazanırken basketbol kursunda da turnike atışlar, uzak şut atışları, ikili ve üçlü takım çalışmaları ile atış tekniklerini öğreniyorlar. Voleybol kursuna katılan öğrenciler de manşet pas atışları, parmak pas, alttan servis atışı, smaç adımlaması, smaç müdafaa, smaç plase, ve blok çeşitlerinde eğitim alırken, geleneksel Türk okçuluğu kurslarına katılan öğrenciler ise, okçuluk tarihi, atış teknikleri, yarışma kuralları ve talimler konularında eğitim almaya devam ediyorlar.

Öte yandan akıl zeka oyunları kurslarına katılan öğrenciler de, akıl yürütme, işle zeka pratiği, sözel dilsel zeka geliştirme, hafıza oyunları, strateji oyunları, geometri ve mekanik oyunları zeka çözümlerini oyunlarında usta öğretmenler tarafından eğitim almaya devam ediyorlar.

Yaz Spor Okulları'na katılmaktan duydukları mutluluğu ifade eden öğrenciler, "Servisle ulaşımımız sağlanıyor. Burada alanlarımızla ilgili ısınma hareketlerinden sonra takım oluşturarak maçlar yapıyoruz. Hocalarımız yeri geliyor bire bir yeri geliyor toplu olarak bizlere eğitimler veriyorlar. Aldığımız eğitimler doğrultusunda hocalarımızın gözetiminde öğrendiklerimizi teknik olarak uyguluyoruz. Yaz bizim için dolu dolu, keyifli ve eğlenceli geçiyor. Belediye Başkanımıza ve hocalarımıza teşekkür ederiz" dediler



MOTOSİKLET HIRSIZI YAKALANIRKEN, ÇALINAN MOTOSİKLET SAHİBİNE TESLİM EDİLDİ



Geçtiğimiz günlerde çalınan motosiklet, Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliğince yapılan titiz saha çalışmaları sonunda bulundu.

İsmet Keskin isimli vatandaşımıza aite 80 ADJ 013 plakalı motosiklet 20 Temmuz 2023 tarihinde çalınmıştı. Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliğince yapılan titiz saha çalışmaları sonunda motosikleti çalan şahısların S.B. ve Y.E.K. olduğu tespit edildi.

Yapılan çalışmalar sonunda S.B. isimli şahıs yakalanırken, Adana ili Kozan ilçesinde olduğu tespit edilen Y.E.K. isimli şahısın ise ve yakalanması için çalışmalara başlandığı öğrenildi.

Olayda çalınan motosikletin Kozan ilçesinde olduğunun tespit edilmiş ve

Kozan İlçe Emniyet Müdürlüğü görevlileri ile irtibata geçen Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri motosikleti alarak sahibine teslim etti. ZEKİ KURULDAK



OSMANİYE FARUK DOĞAR'LA BİRİNCİLİK KÜRSÜSÜNDE

Osmaniye'nin şampiyon atıcılarından Osmaniye Avspor ve Atıcılar Spor Kulübü Başkanı Faruk DOĞAR, 6 kişinin katıldığı final atış müsabakasını 3. Olarak tamamladı. Final atışlarında ise birincilik kürsüsüne çıkarak ilimize çok anlamlı birincilik kupası kazandırmanın mutluluğunu yaşattı.

Osmaniye'mizin gururu şampiyon atıcımız Faruk DOĞAR, müsabaka sonunda yaptığı açıklamada Osmaniye açısından önemli bir konuya değindi. Başkan Doğan: "Her defasında dile getirip ancak hiç bir sonuç alamadığımız Osmaniye Atış Poligonunun bir an evvel faaliyete geçip Atıcılarımızın hizmetine gireceği günü merakla bekliyorum" dedi.

Atıcılık Adana İl Temsilciliği tarafından 22-23 Temmuz 2023 tarihlerinde 15 Temmuz Şehitleri Anma ve Milli Birlik Günü etkinlikleri kapsamında düzenlenen Trap Atış Müsabakaları, Adana Sarıçam Atış Poligonunda yapıldı.

Son derece heyecanlı ve coşkulu bir havada yapılan müsabakalara çeşitli bölgelerden il ve ilçe üst düzey atıcıları katıldı.

İlimizin şampiyon atıcılarından Osmaniye Avspor ve Atıcılar Spor Kulübü Başkanı Faruk DOĞAR, 6 kişinin katıldığı final atış müsabakasını 3. Olarak tamamladı. Final atışlarında ise birincilik kürsüsüne çıkarak ilimize çok anlamlı birincilik kupası kazandırmanın mutluluğunu yaşattı.

Müsabakalarda Osmaniye'den Faruk DOĞAR birinci olurken, Adana'dan da Murat Tamer



ikinci Egemen Ağca da üçüncü oldu. Müsabakayı birinci olarak tamamlayan Faruk Doğan'ın kupasını, Osmaniye'li atıcılardan Dis Hekimi Mehmet Şahan başarılarının devamı dileğiyle takdim etti. Bugüne kadar yapılan bir çok yarışmada birinci olan Faruk DOĞAR; "Bu anlamlı müsabakada da birinci olduğum için çok mutluyum" dedi. Basın olarak yapılan tüm müsabakalarda aldığı başarılı sonuçlarla Osmaniye'yi birincilik kürsüsüne çıkartan ilimizin yüz akı şampiyon atıcımız Faruk Doğan'ı canı gönülden

kutluyoruz. OSMANİYE ATIŞ POLİGONUNUN TESLİM EDİLECEĞİ GÜNÜ MERAKLA BEKLİYORUM Osmaniye'mizin gururu şampiyon atıcımız Faruk DOĞAR, müsabaka sonunda yaptığı açıklamada Osmaniye açısından önemli bir konuya değindi. Başkan Doğan: "Her defasında dile getirip ancak hiç bir sonuç alamadığımız Osmaniye Atış Poligonunun bir an evvel faaliyete geçip Atıcılarımızın hizmetine gireceği günü merakla bekliyorum" dedi.

ÖNAL AK PARTİDEN YARBAŞI BELEDİYE BAŞKAN A. ADAYI OLDUĞUNU AÇIKLADI



Önallar sürücü Kursu Sahibi İbrahim Önal ailesi ile biraraya gelerek AK Parti' den Yarbaşı Belediye Başkan A. Adaylığını açıkladı.

Yarbaşı Beldesi Karacaören mahallesinde ki evinde Aile büyükleri, yakın akrabaları ve dostlarıyla toplantı düzenleyen Önal aile büyüklerinin de iznini alarak Yarbaşı Belediyesine Başkan A. Adayı olduğunu açıkladı. Aile büyükleri İbrahim Önal'a tam destek vererek her zaman yanında olduklarını söylediler. İbrahim Önal ise ailesinden ve dostlarından aldığı bu güçle seçimi kazanarak Belediye Başkanı olacağını inandığını söyledi.
Haber:Kamil Şeker

DÜZİÇİNDEKİ HASARLI BİNALARIN YIKIMI ÇİLEYE DÖNDÜ

6 Şubat depreminde zarar gören ve yıkım kararı alınan binaların yıkımı esnasında oluşan toz ve duman bulutu insanlara hayatı haram ediyor.

Yıkım aşamasında itfaiye ile sulanacak ve toz bulutu oluşturulmadan, insanlar rahatsız edilmeden yıkım yapılacak denilmesine rağmen insanları tozu dumana boğarak yapılan yıkım işlemleri insanları çileden çıkarırken karşılarında bir muhatap ve yetkili bulamayan vatandaşlar hangi yetkiliyi ve ilgiliyi arasalar kimseye ulaşamadıklarını belirterek; yıkımların usulüne uygun alınan ihale sözleşmesinin kurallarına uyularak yapılmasını yada bu çağ dışı yıkımların ya biran önce önce durdurulmasını istiyor.



SU SORUNU İÇİN BAŞKANLA GÖRÜŞME SAĞLADI

Günlerdir içme sularının akmadığı ifade eden Yeşilova Mahallesi sakinleri geçtiğimiz günlerde yaptıkları bir basın açıklaması ile yetkililere seslerini duyurmaya çalışmışlardı. Halen içme sularının akmadığını dile getiren mahalle sakinleri, Düziçi belediyesine çıktı. Belediye başkanı ile görüşme talep eden mahalle sakinleri ve mahalle muhtarı Abdurrahman Aksay, başkanın yerinde olmaması nedeniyle başkanın belediye ye gelerek kendileri ile görüşmesini istediler. Bundan bir sonuç alamayan mahalleli kendileri ile görüşmeye gelecek olan içme suyu müdürünü kabul etmeyerek; "şuana kadar içme suyu müdürlüğü bizim bu şikayetlerimizi duymazdan ve görmezden geldi. İçme suyu müdürlüğünü kaç kere aradık, şikayetçi olduk bizi ne aradılar ne de sordular nede bu sıkıntımızı çözdüler. Mutlaka sıkıntılar vardır, arıza olur patlak oluşur, şebekede sıkıntılar yaşanır. Ancak birkaç saat su kesilir, kurur hatta hiç gelmez ama hergün hergün su akmaz mı? bu patlaklar, arızalar hep aynı saatte mi oluşuyor? .Telefon açtığımızda karşımızda ne bir bilgili nede bir yetkili buluyoruz, bunlar yetmiyormuş gibi birde kaba kaba konuşmalara maruz kalıyoruz. Kimse birşey bilmiyor o onun üstüne atıyor, o onun üstüne atıyor. Biz müdür falan değil başkanla görüşmek istiyoruz. Bizim mahallemizde içme suyu kuyumuz bulunmasına ve 24 saat çalışmasına rağmen bizim mahaleye birtürlü su girmiyor. Beklide bizim mahallenin suyunu başka mahallelere veriyorlar. Artık bu iş çığırından çıktı. Bu çağda evlerimizde susuz yaşamaya mahkum edildik, yaşımız var, çocuğumuz var yatalak hastamız var. Kaç gündür Damal su akıyor. Bizim yerimizde siz olsanız ne yaparsınız" şeklindeki konuşmaları. Daha sonra içme suyu görevlilerinden Süleman Doğan gelerek vatandaşların sorunlarını dinleyerek en kısa sürede mahallenin su sorununu çözeceklerini ifade etti.



GÜÇLÜ SOYDEMİR, KADİRLİ'DE BULUŞACAK

Daha sonra Prestij Müzik'e geçerek profesyonel müzik kariyerine adım attı. Güçlü Soydemir, müzik hayatına 2000 yılında "Yeminim Var" adını taşıyan ilk albümüyle başladı. Ardından 2003 yılında "Adı Sevda" ve iki yıl sonra "Vuramam Sana" adlı albümleriyle müzikseverlerin beğenisini kazandı. Bu albümler Fantezi & Arabesk türündeydi. 2013 yılında ise "İstanbul - Su Tanesi" adlı albümü müzik dünyasına armağan etti. Güçlü Soydemir, sevenlerine unutulmaz bir gece yaşatmak için sahnede olacak. 29 Temmuz Cumartesi günü Zaza Sahnesi'nde gerçekleşecek etkinlik, müzik dolu bir akşamın vazgeçilmezi olacak.



İLETİŞİM BAŞKANI ALTUN'DAN BASIN İLAN KURUMU'NA ZİYARET

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Prof. Dr. Fahrettin Altun, Basın İlan Kurumu Ankara Müdürlüğü'nü ziyaret ederek Genel Müdür ve Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. İletişim Başkanı Prof. Dr. Fahrettin Altun, Basın İlan Kurumu Ankara Müdürlüğü'ne gelişinde Genel Müdür Cavit Erkilinç tarafından karşılandı. Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu Toplantısının ardından

gerçekleşen ziyarette, Genel Müdür Erkilinç'in yanı sıra Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Edibe Sözen, Yönetim Kurulu Başkan Vekili Doç. Dr. M. Mücahit Küçükıylmaz ile Yönetim Kurulu Üyeleri Tahir Gülebak, Mehmet Ergün, Prof. Dr. Muharrem Özen, Muhammed Ziyad Varol ve Genel Müdür Yardımcısı Mesut Onat hazır bulundu. Yönetim Kurulu Üyeleri ile yaptığı görüşmenin ardından

Genel Müdür Cavit Erkilinç ile bir araya gelen Prof. Dr. Fahrettin Altun'a Kurumun çalışmaları hakkında brifing verildi. Altun, resmi ilan ve reklam yayımıyla alakalı süreli yayınların son durumuna ilişkin de bilgilendirildi. Ziyaretin ardından İletişim Başkanı Altun, Yönetim Kurulu Başkanı Sözen ve Genel Müdür Erkilinç tarafından uğurlandı. BİK Basın



YAVUZER: " PARTİMİZİN LOKOMOTİFİNE TALİBİM "

Cumhuriyet Halk Partisi Osmaniye merkez ilçe başkanı adaylığını açıklayan Mutlu Yavuzer, CHP Osmaniye parti binasında toplanan partililere hitaben yaptığı konuşmada, ömrünü Cumhuriyet Halk Partisine adanmış bir insanın evladı olmaktan gurur duyduğunu belirterek, " partimin her kademesinde, her seçiminde canı gönülden görev aldım. CHP'nin en onurlu makam ve mevkii CHP üyeliğidir, bu kültür ile yetiştim, üyelerimizin desteği ile CHP Osmaniye merkez ilçe başkanlığına adayım " dedi.



DÜZİÇİNDE ÇEVREMİZ VE BİZ" ETKİNLİĞİ



Düzici Orman İşletme Müdürlüğü öncülüğünde BİRİZ Danışmanlığının desteği ile Sosyal Yardımlaşma Vakfı ADEM 1 ve ADEM 2 kursiyerlerinin de katılımıyla gerçekleştirilen etkinlikte 'Bekir Pınarı' çevresi çöp ve atıklardan arındırıldı. Aynı bölgede İlçe Sağlık Müdürlüğü Sıtma Savaş Birimi ilaçlama yaptı. Pikniğe gelen vatandaşlardan daha duyarlı olmaları gerektiği belirtildi.
Haber:Kamil Şeker

KOZANDA AFETZEDELERE 1500 KİŞİLİK YEMEK DAĞITIMI

Adana Kozan'da 5.5 büyüklüğünde yaşanan deprem sonrası Kozan Belediyesi Aşevi Müdürlüğü tarafından afetten etkilenen bölgelerde yemek dağıtılarak vatandaşlara destek olunuyor.

Meydana gelen 5.5 büyüklüğündeki deprem Kozan ilçesine bağlı bazı mahallelerde hasara neden oldu. Afetin hemen ardından ekiplerini bölgeye sevk eden Kozan Belediyesi afetzede vatandaşlara destek vermeye başladı. Depremin ikinci gününde de Minnetli, Karahamzalı, Çürüklü, Karabucak, Orçan, Çamdere, Mahyalar mahallelerine Kozan Belediyesi Aşevi Müdürlüğünde hazırlanan yemekler ulaştırıldı. Bölgede her gün bin 500 kişilik sıcak yemek dağıtımı yapılmaya başlandığı ifade edildi. -



SILA GAZETESİ

28 TEMMUZ 2023 CUMA - SAYI: 6126
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

5.5'LİK DEPREM MİNNETLİ KÖYÜNE BÜYÜK HASAR VERDİ

Kozan ilçesinde meydana gelen 5.5 büyüklüğündeki deprem, Minnetli köyünde bir kerpiç evi yıktı, bazı evler ile ahırlara ağır hasar verdi.

Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı'ndan (AFAD) alınan bilgiye göre, saat 08.44'de Adana'nın Kozan ilçesinde 5.5 büyüklüğünde deprem meydana geldi. Yerin 11,27 kilometre derinliğinde meydana gelen deprem Adana merkez başta olmak üzere Osmaniye, Mersin ve Kahramanmaraş'tan da hissedildi.

Depremin merkezinde herhangi bir can kaybı ve yaralanma olmazken, bazı evlerde hasar meydana geldi. Özellikle ilçeye bağlı Minnetli köyünde deprem bir kerpiç evi yıktı, bazı evlere ve ahırlara da ağır hasar verdi. Hasar alan evlerdeki yıkıntı ve çatlaklar dikkat çekti. Bölgeye belediye ve AFAD'a bağlı ekipler giderek incelemelere başladı.

Kozan Belediye Başkan Yardımcısı Faruk Sönmez, depremin çok şiddetli olduğunu belirterek, "Merkez üssünün Minnetli köyü olduğunu öğrendik, buraya geldik. Şimdi bu bölgedeki hasarı tespit etmeye çalışıyoruz" diye konuştu.

Deprem afetini yaşadıklarını belirten Muhtar İzzet İnce ise, "Evlerimizin içine girilecek bir durum yok, bazı ahırlarımız göçtü. Can kaybımız yok" dedi.

Köy sakinleri de depremi çok şiddetli hissettiklerini, hatta evleri devirme seviyesine getirdiğini söyledi. Depremde evinin bir bölümü yıkılan Cuma Doğan, "Ev sallanmaya başladı. Eşime kaç dedim, dışarı yola zor kaçtık" diye konuştu.



OSMANİYE'DE SICAK HAVA HAYATI OLUMSUZ ETKİLİYOR

Osmaniye'de hava sıcaklığının gündüz 40 dereceleri bulması ve sıcaklığın mevsim normallerinin üstünde seyretmesi hayatı olumsuz etkiledi en kalabalık cadde, sokaklar ve parklar boş kaldı.

Bu yaz tüm yılların en sıcak yazı yaşanırken, Türkiye'de hissedilir derecede artan hava sıcaklıkları yaşam şartlarını olumsuz şekilde etkiliyor. Sıcak havadan dolayı vatandaşlar evlerinden çıkmazken şehrin en kalabalık cadde, sokakları ve parkları boş kaldı, bazı vatandaşlar, yaylalara ve deniz kenarına giderken şehir merkezinde yaşayanlarda gölgelik alanlarda oturarak serinlemeye çalıştı.

Hava sıcaklarından dolayı ağaç gölgesinden oturduklarını belirten vatandaşlar 'Osmaniye'de şu an çok yüksek hissediliyor sıcaklık gölgede oturduğumuz için çok hissedilmiyor ama biraz esinti var hava çok sıcak terimizden de belli arkadaşlarda emekli geliyoruz burada serin vakitlerde oturup eve gidiyoruz. Yaylada yeri olanlar yaylaya gidiyor burada kalanlar düşünsün yanacağız' dedi.

Ben nefes almıyorum nefes beni alıyor
Vatandaşlardan Halil Gürses ise, 'Havalar çok sıcak 10 derece daha yükseleceği söyleniyor normalde doğudan Malatya'dan gelen biri olarak, Osmaniye'ye uyum süreci sağlarken baya bir uğraşmışım. Çaydanlık buharından böyle nefes alıyor gibi oluyordum ama şimdi ben nefes almıyorum nefes beni alıyor. Hava sıcaklığı 10 derece daha artınca ne yapacağız bilmiyorum hava şuan 42 derece hissedilen 65 derece artık tansiyon hastası mı oluruz bilmiyorum 'diye konuştu.

'Öğle saatlerinde müşteri gelmiyor'
Yüksek hava sıcaklıkları nedeniyle vatandaşların evlerinden çıkmadığını belirten esnaf Hasan Yılmaz, 'Osmaniye bir haftadır çok sıcak zaten burası sıcak bir memleket havalarında bu sene acayip derecede sıcak olması sebebiyle yaklaşık bir haftadır müşterilerimiz sabahları veya akşamları serin zamanlarda geliyor. Hava çok sıcak öğle saatlerinde neredeyse sıcaktan dolayı müşteri gelmiyor. Osmaniye'nin en işlek caddesinde olmamıza rağmen burada bile öğle saatlerinde müşterimiz gelmiyor 'ifadelerini kullandı. -



ANDIRINDA AKIMA KAPILAN KUŞ YANGIN ÇIKARTTI

Andırın İlçesi, Yeniköy Mahallesi'nde elektrik tellerine çarparak akıma kapılan kuş yangın çıkarttı. Olay bugün akşam saatlerinde meydana geldi. İddiaya göre; elektrik tellerine çarparak akıma kapılan kuş boş anızlık alanda yangın çıkarttı. Durumu görenlerin İtfaiyeyi araması ile çok sayıda arazöz olay yerine geldi. Andırın Orman İşletmesi ve Büyükşehir Belediyesi arazilerinin müdahalesi ile anız yangını büyümeden söndürüldü.





SERHAT

ET VE BALIK LOKANTASI

bir tutam lezzet



Et Tava



Kaşarlı Balık



Izgarada Balık

0328 718 75 70

Ev ve İş Yerlerine Sipariş Alınır.



Corba



Lahmacun



Et Pirzola



Cömlek Balık



Kızartma Balık



Tavuk Izgara

ADRES : KÖBRÜBAŞI DÜKKANLARI